2024年3月1日

学生ベンチャーと協働してARプロジェクトを実施!

~魚の日(3月7日)に合わせて「KUROSAKI AR 水族館」をオープン~

黒崎アートプロジェクト実行委員会と九州工業大学発学生ベンチャー「(同)共創テクノロジー」は、3月7日(木)より「KUROSAKI AR 水族館」プロジェクトを開催します。

当プロジェクトは、黒崎に来られるお子様やご家族が楽しめるよう、熊手銀天街に設置したパネルをスマートフォンで読み込むことで、**海の生き物を商店街に出現させる** AR アートイベントです。また、3月14日(木)からは、地元商店街主催イベントと連携した特別企画も実施します。

つきましては、ぜひ取材をお願いいたします。

記

- 1 イベント名

 「CUROSAKI A R 水族館
- 2 開始日時 2024年3月7日(木)10時



設置するパネル



3 場 所

黒崎 熊手銀天街(北九州市八幡西区熊手1丁目)

画面イメージ

4 主 催

黒崎アートプロジェクト実行委員会 (熊手銀天街協同組合、タウンドシップスクール、星琳高等学校、八幡熊手郵便局、 北九州市で組織される任意団体)

5 その他

- (1) 3月14日(木)~16日(土)は、熊手銀天街主催イベント<mark>「熊手夜市」</mark> とコラボし、特設パネルの追加設置や、商店街で使えるクーポンが 当たるクイズを実施します。詳細は後日、熊手銀天街インスタグラム でお知らせします。
- © O
- (2) 「(同)共創テクノロジー」の企業概要は下記リンクからご覧ください。 https://yamasaki5868688.wixsite.com/cctechnology



【お問い合わせ】

黒崎アートプロジェクト実行委員会

担当:田中(熊手銀天街協同組合 理事長) 電話:090-4343-4636